

A szegedi egyetemet Szent-Györgyi Albert dr. képviseli a felsőházban

Felsőházi póttag: Miskolczi Dezső dr.

(A Délmagyarország munkatársától.) Csütörtökön délután egyórás tanácskozás után az egyetem tanári kara

Szent-Györgyi Albert dr. Nobel-díjas professzort, a Ferenc József Tudományegyetem képviselőjeként felsőházi rendes taggá választotta,

míg a póttag: Miskolczi Dezső dr. professzor lett.

A felsőházi tag választásának szükségessége Berecz János dr. professzor halála és Issekutz Béla dr. professzor eltávozása folytán következett be. Az egyetem tanácsa a választás iránt lépéseket tett a kormánynál, ahonnan három hét előtt érkezett le az utasítás a felsőházi tagok megválasztására. Ilyen körülmények között állapították meg a választás napját március 16-ában.

A választáson résztvettek az összes egyetemi rendes és rendkívüli tanárok. A szavazás titkos volt, a professzorok rangidős sorrendben, egy-

másután adták le szavazatukat. A szavazó urna fölbontása után kiderült, hogy a legtöbb szavazatot a rendes tagságra Szent-Györgyi Albert, a rendkívüli tagságra Miskolczi Dezső kapta.

A jegyzőkönyv elkészítése után Ereky István dr. rektor kihirdette Szent-Györgyi Albert, illetve Miskolczi Dezső megválasztását. Miután a jelen pillanatban nem lehet tudni, hogy Szent-Györgyi Albert professzor hol tartózkodik, az egyetem tanácsa úgy határozott, hogy amint Szent-Györgyi professzor tartózkodási helye ismeretessé válik, a megválasztást tartalmazó jegyzőkönyvet nyomban eljuttatják hozzá.

Egyidejűleg az egyetem tanácsa a jegyzőkönyv egy példányát fölterjesztette a kormányhoz, illetve a felsőház háznagyhi hivatalához.

Szent-Györgyi Albert professzor felsőházi taggá való választása általános meglepetést keltett. Ereky István rektor kijelentette a Délmagyarország munkatársa előtt, hogy a választás fölött a legnagyobb örömet fejezi ki.

Az építkezések meoindítását sürgették a közigazgatási bizottság ülésén

Mikor kezdik meg az idegklinika és a rendőrségi palota építését
Csak két év múlva kerülhet sor az egyetemi könyvtár felépítésére

(A Délmagyarország munkatársától.) Pálffy József dr. polgármester elnökölt a közigazgatási bizottság csütörtök délutáni ülésén. A polgármester napi-énd előtt bejelentette, hogy vitéz Imecs György dr. főispán a kormányzó felmentette állásától és helyébe Tukats Sándor dr. egyetemi matámanárt nevezte ki Szeged város főispánjává.

Pávó Ferenc dr. tb. tanácsnok felolvasta

vitéz Imecs György bucsusorait:

„A Főméltóságú Kormányzó Ur legfelsőbb elhatározása folytán főispáni tisztiségtől megváltok. Nem mulaszthatom el, hogy ebből az alkalmából őszinte köszönetet ne mondjak a tek. Közigazgatási Bizottságnak azért a jólesően tapasztalt megértéséért, amellyel közérdekű munkámat mindenkor támogatni szives volt. Amidőn ezután veszek bucsut az igen tisztelt Bizottságtól, kérem, tartson meg jóemlékezetében, mint ahogy én is mindig a legkedvesebben fogok a tek. Közigazgatási Bizottságra, annak igen tisztelt és nagyrabecsült tagjaira visszagondolni. Kérem egyúttal, hogy utódomat hazafias közérdekű eljárásában teljes szívvvel támogatni sziveskedjék.“

Ezután

Pálffy polgármester

néhány meleg szóval méltatta a távozó vitéz Imecs György dr. főispán érdemeit:

— Vitéz Imecs György főispán ur — mondotta a polgármester — három évvel ezelőtt minden rokoni, családi, vagy baráti összeköttetés nélkül ugyszólván teljesen ismeretlenül jött Szegedre a város kormányzatának élére. Annál teljesebb az ő működésének sikere, hogy ezalatt az aránylag rövid idő alatt nemcsak közjogi méltóságának illető tiszteletet vívta ki a város társadalma minden rétegének megnyilatkozásában, hanem napról-napra bővülő baráti kör vette őt körül, amely annál inkább erősödött és annál bensőségesebbé vált, minél jobban, minél közelebből megismerte azokat a férfias jellemvonásokat és komoly értékeket, amelyeket Imecs György szerénysége sohasem fitogtatott.

— Bár józan és bölcs politikai magatartása közzismert — folytatta — ennek híralata nem tartozik a közigazgatási bizottságra. De igen is ránk tartozik annak megállapítása és elismerése, hogy

Imecs főispán három évet meghaladó időn át, mint ennek a bizottságnak elnöke, a kormányzatára bizott törvényhatósága területén működő közigazgatási és államigazgatási szervek közötti teljes összhang fenntartásával nehéz, sőt válságos gazdasági és politikai időkben is bölcsen és hiven teljesítette felelősségteljes feladatát.

— Ezért úgy gondolom, hogy ez a bizottság nem térhet szó nélkül napirendre a bejelentett változás felett és őszinte sajnálkozását fejezi ki Imecs György főispán ur távozása felett. Es azzal a gondolattal veszek bucsut a főispán urtól, hogy az ő kitűnő képességei a magyar közélet megfelelő helyén továbbra is érvényesítheti és Szeged városát megtartva jóemlékében, minél gyakrabban visszatér hozzánk, ahol kedves uri családjával együtt mindenkor szívesen látjuk és fogadjuk — fejezte be szavait a polgármester.

Pávó Ferenc dr. felolvasta ezután a polgármesteri jelentést, majd Pap Róbert dr.

a középítkezések megkezdését

sürgette felszólalásában. Hangoztatta, *vegyen fel a város kölcsönt és kezdjék meg az ideg- és elmeklinika, valamint a rendőrségi palota építését. Szó van az egyetemi könyvtár felépítéséről is, mert a könyvtár ma lehetetlen helyzetben van. A kormányhoz kell fordulni, a munkásság a kétségbeesés szélén áll.*

Tóth Imre dr. szövegátette, hogy *a külterületen ingatlanszerzéshez hatósági bizonyítvány kell ahhoz, hogy nincs ötven holdnál nagyobb ingatlana. Ennek a bizonyítványnak a megszerzése körülményes, a vevőt elriasztja.*

Pálffy polgármester Pap Róbert dr. felszólalására kijelentette, hogy

a rendőrségi palota építésének ügye

a minisztériumban akadt el. A városnak *ragaszkodni kell a telek árához. Legközelebbi budapesti útja alkalmával dülőre viszi a kérdést. Az egyetemi építkezés költsége fedezve van. Ha a pénzügyminiszter nem emel kifogást, akkor még ebben az évben megkezdődik ez a milliós építkezés.* Miskolczi professzor most tanulmányozza a kérdést. Az egyetemi könyv-

Olcsó lakásra nincs gondia, ha megszáll a METROPOLE-ban!

Pesten, VII., Rákóczi-ut 58. sz.
Kényelmes, meleg-folyóvízes,
telefonos szobák 5 pengőtől.

Remek konyhával, változatos fajborokkal, hangulatos cigányzenevel várja kedves vendégeit a volt miskolci **Böczőgő.** 155

tár felépítésére két év múlva kerülhet sor. A magánépítkezés is megindul, az »Olasz«-vendéglő házat a Népbank megvásárolta és ide háromemeletes házat épít.

Pávó Ferenc dr. az utalapi költségvetést, Hegedüs Antal az árvaszék jelentését ismertette.

Vitéz Tóth Béla dr. főorvos ismertette a tiszti főorvosi hivatal jelentését.

Az elmúlt hónapban a vörheny emelkedett,

a védő oltások rendben folytak. Az influenza csökkent. A népesedési mozgalmából kitűnik, hogy az egy éven álló gyermekek halandósága emelkedett.

Pap Róbert dr. ezután szövegátette, hogy a főorvosi hivatal a múltban nem fordított elég gondot a csecsemőhalandóság megállítására.

Vitéz Tóth Béla dr. főorvos válaszában kijelentette, hogy a halandóság nem emelkedett felül az átlagnál, az iskolaorvosi szolgálat pedig Szegeden mintaszerű.

Ezután Buócz Béla dr. főkapitányhelyettes ismertette a rendőrség jelentését, amelyet lapunk más helyén közlünk.

Szepessy Béla dr. pénzügyigazgató ismertette, hogy az idei adóbefizetés 512.349 pengő, 217 pengővel több, mint a múltévi befizetés. Eddig befolyt az egész évi kivétel 35,6 százaléka.

Nagyághy Géza dr. az ügyészség, Kiss Károly tanfelügyelő a tanfelügyelőség, Göllner Károly az állami építészeti hivatal, vitéz Horváth János gazdasági tanácsos a gazdasági jelentést olvasta fel.

A polgármester kérdésére vitéz Horváth János kijelentette, hogy Szegedről nem visznek gazdasági munkásokat Németországba.

Gergely József dr. főállatorvos az állategészségügyi hivatal jelentését olvasta fel, ezzel a közigazgatási bizottság ülése véget ért.

Vitéz Imecs György távozó főispán bucsuja Tukats főispán Budapestén

(A Délmagyarország munkatársától.) Vitéz Imecs György dr. távozó főispán csütörtökön délelőtt megjelent a gazdasági albizottság ülésén. Kiss Károly nyug. miniszteri tanácsos meleg szavakkal vett bucsut vitéz Imecs György-től a gazdasági albizottság nevében. A főispáni hivatalban csütörtökön délelőtt számosan ke-resték fel a távozó főispánt, kitüntetéséhez gratulálva mondtak bucsuszavakat Imecs György-nek.

Itt írjuk meg, hogy Tukats Sándor dr., Szeged város új főispánja csütörtökön este Budapestre utazott.

Zsák, ponyva, lótakaró,

mindennemű kötéláru gyári áron

Varga Mihály cégnél, Aradi-u. 4.